

# **CONSEJO DIRECTIVO**

# FACULTAD REGIONAL CONCEPCIÓN DEL URUGUAY

# UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA NACIONAL

# Acta correspondiente a la Quinta Reunión Ordinaria,

# celebrada el día 13 de agosto de 2025

**PRESIDENTE** 

Decano: Esp. Ing. HERLAX, Martín Eduardo

**CONSEJEROS PRESENTES** 

Consejeros Docentes: Mg. Lic. JAIRALA, María José

Dra. Ing. CRISTALDO, Patricia Raquel

Ing. CALVO, Carlos Fabio

Dra. GARCÍA, María del Carmen

Mg. Ing. ZABALETT, Alejandro

Ing. CHICHI, Gabriel

Lic. BLANC, Rafael Luján

Consejero No-docente: Lic. NOIR, Liana Paola

Consejeros Graduados: Lic. CARDOZO, María Verónica (modalidad virtual)

Ing. PEREZ, Ricardo Francisco

Ing. DUN, Horacio Ramón (modalidad virtual)

Consejeros Alumnos: Sr. INGANI, Facundo



### **AUTORIDADES PRESENTES**

Vicedecano Ing. CHARADÍA, Raúl

Secretaria Académica: Ing. BALL, Carla

Subsecretaria Académica Mg. Ing. NAVAS, Laura

Secretario de Asuntos Estudiantiles Ing. BONATO, Andrés

Asesor Legal Dr. ROUSSEAUX, Santiago

Secretario de Ciencia, Técnica y Posgrado Dr. FAURE, Omar

Directora de Escuela de Posgrado Dra. SOSA ZITTO, Alexandra

Secretario de TICs Lic. GANGE, Lisandro

Secretario de Extensión Universitaria Esp. Lic. GAILLARD, Diego

Subsecretario de Graduados Esp. Lic. CETTOUR Walter Hernán

Secretario de Planeamiento Esp. Ing. GRASSO, Omar



# Contenido

I.	INFORMES DEL DECANO Y CONSEJEROS DIRECTIVOS	4
II.	APROBACIÓN DE ACTAS DE REUNIONES ANTERIORES	13
III.	TRATAMIENTO DE TEMAS SOBRE TABLAS	14
IV.	ÁREA COMISIÓN ENSEÑANZA, INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTO	14
г	a. Resoluciones Ad-Referéndum	14
ł	b. Designaciones, re-designaciones, excepciones, títulos, concursos, licencias, etc	16
	Concursos y carrera académica.	16
	Designaciones docentes.	16
	Solicitudes de Escuela de Posgrado	18
	Planes de estudios	19
	Programas Analíticos	19
	Solicitudes de Alumnos	20
	Solicitudes de Docentes	22
	Títulos, excepciones, equivalencias, convalidaciones, etc	22
C	c. Día de la Facultad Regional Concepción del Uruguay	23
Ċ	d. Plan de Desarrollo Estratégico FRCU 2025-2035	23
V.	COMISIÓN PRESUPUESTO, ADMINISTRACIÓN Y PLANEAMIENTO	24
a	a. Presupuesto 2025	24
ł	b. Convenios.	24
C	c. Día de la Facultad Regional Concepción del Uruguay	25
Ċ	d. Plan de Desarrollo Estratégico FRCU 2025-2035	25



En la ciudad de Concepción del Uruguay, provincia de Entre Ríos, siendo las 17:37 horas del día 13 de agosto de 2025 se reúne el Consejo Directivo de la Facultad Regional Concepción del Uruguay de la Universidad Tecnológica Nacional en la Oficina 11 bajo la modalidad híbrida, para celebrar la Quinta Reunión Ordinaria 2025, bajo la presidencia del señor Decano, Esp. Ing. Martín E. Herlax. Actúa como secretario de Consejo Directivo el Ing. H. Andrés Bonato.

#### I. INFORMES DEL DECANO Y CONSEJEROS DIRECTIVOS

El Sr. Decano, Esp. Ing. Martín Herlax, informa que, en el marco de las Elecciones Nacionales Legislativas que se llevarán a cabo en todo el país el próximo domingo 26 de octubre, la Facultad Regional Concepción del Uruguay fue convocada a participar de un ciclo de capacitaciones. En este marco, personal de la Facultad recibirá la formación correspondiente para luego ofrecer, en nuestras instalaciones, un espacio de capacitación y orientación destinado a la comunidad. Para ello, funcionarios de la institución participarán de instancias formativas y próximamente se definirán los días y horarios en los que se brindará dicho espacio a todas las personas interesadas en informarse sobre el desarrollo de las elecciones.

A continuación, el Secretario del Consejo Directivo informa que el próximo jueves 25 de septiembre se llevará a cabo en la Ciudad de Buenos Aires la elección de Rector, para la cual los Consejeros Asambleístas han recibido la correspondiente citación. Asimismo, se comunica que la Facultad ha dispuesto un servicio de transporte contratado para facilitar el traslado conjunto de los consejeros, el cual partirá en horas de la mañana del mismo día del evento y regresará una vez finalizada la Asamblea.

Seguidamente, el Secretario de TICs, Lic. Lisandro Gangge, informa que, a través de un convenio con la Fundación Banco Entre Ríos, se recibió como donación cuatro servidores usados en muy buen estado, los cuales serán revisados y puestos en funcionamiento. Además, se incorporó mayor capacidad de memoria a dichos equipos. Se destaca que tres de los servidores recibidos son más modernos que los actualmente disponibles en la Facultad, y que su implementación permitirá triplicar e incluso cuadruplicar la capacidad operativa actual.

Finalmente, desde Secretaría se informa que, en la reunión Nº 4, había quedado pendiente una nota con mandato de resolución en manos de la Comisión de Enseñanza, correspondiente a un llamado a concursos. Dicha nota fue tratada y resuelta favorablemente, constituyendo la Resolución Nº 336/2025 CD.

#### Secretaría Académica

#### Seminario Universitario 2025:

La cantidad de alumnos (incluyendo aspirantes y recursantes de ediciones anteriores) inscriptos para realizar el Seminario Universitario 2025 en su modalidad Extensiva fue de 177 alumnos distribuidos por carrera de la siguiente manera:



Carrera	Cantidad	%
Ingeniería en sistemas de información	72	40,68%
Ingeniería Electromecánica	26	14,69%
Ingeniería Civil	23	12,99%
Licenciatura en Organización Industrial	56	31,64%
TOTAL	177	100,00%

# CONDICIÓN FINAL POR ASIGNATURA (incluye aspirantes y recursantes).

### Condición final en Matemática.

Condición	Cantidad	0/0
Aprobó Extensivo	57	32,57%
Desaprobado	78	44,57%
Libre	34	19,43%
Ausente	6	3,43%
TOTAL	175	100,00%

Aclaración: 2 alumnos aprobaron la asignatura Matemática en modalidades anteriores.

# Condición final en Física.

Condición	Cantidad	%
Aprobó Extensivo	29	37,66%
Desaprobado	16	20,78%
Libre	26	33,77%
Ausente	6	7,79%
TOTAL	77	100,00%

Aclaración: 100 alumnos aprobaron la asignatura Física en modalidades anteriores.

# Condición final en Introducción a la Universidad.

Condición	Cantidad	0/0
Aprobó Extensivo	17	50,00%
Desaprobado	2	5,88%

<sup>&</sup>quot;2025 - Año de la Educación y el Conocimiento para una Sociedad Justa y Democratizadora"



Libre	13	38,24%
Ausente	2	5,88%
TOTAL	34	100,00%

Aclaración: 143 alumnos aprobaron la asignatura Introducción a la Universidad en modalidades anteriores.

# **Aprobados Seminario 2025**

Modalidad	Anticipado	Intensivo	Extensivo
Total	105	149	58
% sobre total que cursó	29.58%	43.95%	33.92%

# Seminario 2026 modalidad anticipada

### Cantidad Total de alumnos

Carrera	Cantidad	%
Ingeniería en Sistemas de Información	155	41,55%
Ingeniería Electromecánica	68	18,23%
Ingeniería Civil	50	13,40%
Licenciatura en Organización Industrial	100	26,81%
TOTAL	373	100,00%

# Cantidad de aspirantes

Carrera	Cantidad Aspirantes	% Aspirantes
Ingeniería en Sistemas de Información	120	41,81%
Ingeniería Electromecánica	60	20,91%
Ingeniería Civil	36	12,54%
Licenciatura en Organización Industrial	71	24,74%
TOTAL	287	100,00%



#### Cantidad de Recursantes

Carrera	Cantidad Recursantes	% Recursantes
Ingeniería en Sistemas de Información	35	40,70%
Ingeniería Electromecánica	8	9,30%
Ingeniería Civil	14	16,28%
Licenciatura en Organización Industrial	29	33,72%
TOTAL	86	100,00%

#### Capacitaciones

- Finalizó el curso "Planificación de Cátedras Virtuales con Narrativas Transmedia", a cargo de la docente Mg. Macarena Luján De Los Santos, con la participación de 20 docentes.
- El día 3 de julio se llevó a cabo el curso "Ingreso a la Docencia por Concurso y Evaluación por Carrera Académica en la UTN", organizado por la Dirección Académica y el Departamento de Concursos y Carrera Académica. En esta capacitación participaron 35 docentes de nuestra Facultad.

#### Secretaría de Asuntos Estudiantiles

#### Pasantías:

- Pasantías activas: El Pincel Pinturería (Alquimia), Cardenal S.A.S., Clínica Uruguay, Compañía Latinoamericana de Sistemas (Bombieri), Conhor S.R.L., FEPASA, Las Camelias, IFES, Granja Tres Arroyos, Metalúrgica Lincar, Lambert, Meyco S.R.L.-
- Búsqueda de pasantes para: Artekium Technology, FEPASA y Las Camelias. Este último con plazo de búsqueda renovado por falta de postulantes, la pasantía se realizaría en San José.

#### **Prácticas Supervisadas:**

Se firmaron acuerdos individuales de prácticas supervisadas. Un total de 2 acuerdos de estudiantes de la Licenciatura en Organización industrial, y un acuerdo con un estudiante de Ingeniería Civil.

#### **Becas:**

La Facultad sigue trabajando activamente en la gestión de becas para apoyar a sus estudiantes. En este marco:



- Becas UTN, Base y Servicio: Se abonó la cuota correspondiente al mes de junio. En el mes de julio hubo 14 bajas y 14 altas. Se envían a rectorado las resoluciones de altas y bajas del 2024 y 2025, a expresa solicitud de la oficina de la universidad.
- Beca "A la Facu en Bici": Se realizará la preparación y reparación de las unidades para el segundo cuatrimestre, y así entregarlas en condiciones. Durante la primera mitad del año sufrimos el robo de una unidad.
- Becas Belgrano: Se lleva adelante la búsqueda de áreas dentro de la Facultad que requieran la incorporación de becarios para aquellos estudiantes que resultaron asignados al beneficio y aún no cuentan con un espacio definido. Asimismo, se resolvieron favorablemente la mayoría de los reclamos presentados por estudiantes que, habiendo cumplido con los requisitos del programa, habían quedado inicialmente fuera de la asignación.
- Becas Progresar e INAUBEPRO: Continuamos a la espera de la entrega de resultados.
- Espacio Progresar: Desde rectorado enviaron la propuesta de un programa de tutores particulares del Espacio Progresar, estamos evaluando los tutores que actualmente están trabajando en el área para ser becarios del programa.

**Área de Deportes:** Se continuó con la participación de los equipos de fútbol femenino, vóley masculino y femenino. El resto de disciplinas retoman las prácticas en conjunto con el cursado de las clases.

**Área Salud:** Se enviaron los certificados de participación correspondientes a las charlas de RCP y uso del DEA realizadas los días 29 de mayo en el marco de la cátedra "Mediciones Eléctricas" del Departamento Ing. Electromecánica, y el 7 de junio en el gimnasio Kwoon Box.

**Espacio Progresar:** El pasado 28 de julio se retomó el uso del espacio. El mismo se encuentra abierto de 8 a 12h por la mañana y de 13:30 a 20:30h por la tarde, siendo cubiertos esos horarios por becarios SAE y becarios del programa de becas Manuel Belgrano. Se recibió nueva cartelería desde rectorado.

#### Secretaría de Ciencia y Tecnología

- El pago de las becas está previsto para la semana del 11/08 donde se abonarán los primeros 4 meses correspondientes a becarios BINID y becarios de Investigación.
- Se está trabajando en la realización de un convenio de cooperación científico-técnica entre nuestra facultad y la PUC-Rio (Brasil) donde estuvo realizando una estadía la becaria doctoral Agustina Anselmino.
- Se está trabajando en lo que respecta a información sobre grupos de investigación y proyectos para la acreditación de las carreras de Ing. Electromecánica y Civil.
- Se está trabajando en el análisis de los informes de función investigación (informes 2024 y planes 2025). Oportunamente se informará al Consejo Directivo el listado de presentantes para dar cumplimiento a las nuevas disposiciones del Rectorado donde se solicita que los informes de CyT de los docentes con dedicación exclusiva concursados o regulares que cumplen funciones de investigación, deben estar avalados por el Secretario de Ciencia y Tecnología, y, desde la Secretaría, hemos hecho extensivo el pedido de los mismos a todos aquellos que cumplen funciones en investigación, independientemente de la dedicación que



posean. Estos nuevos requerimientos atienden a nuevas directivas que establecen que las Evaluaciones de Carrera Académica de los docentes en esta condición sean tratadas y aprobadas, de lo contrario, al no cumplimentar con la documentación, el docente no podrá ser redesignado.

- Se está trabajando en forma conjunta con la docente Ing. Jorgelina Nadal y la Revista de CyT de Rectorado para la publicación de las actas del CIAMTE 2024.

#### Posgrado:

**Especialización en Ingeniería en Sistemas de Información**: Continúa el cursado de la cohorte 2024, el próximo 22 de agosto dará inicio el seminario "Gestión y Formulación de Proyectos" a cargo de los docentes Dra. Patricia Cristaldo y Dr. Leandro Antonelli.

**Especialización en Ingeniería Gerencial:** Los alumnos finalizaron el cursado de la carrera el pasado 24 de junio con el seminario "Marketing Estratégico y Operativo" a cargo del docente Mg. Juan Ferrari. Continúa la cohorte trabajando en los respectivos TFI (Trabajos Finales de Integración).

Especialización en Gestión Logística Integral de la Cadena de Suministro- Modalidad Consorcio a Distancia con Regional Bahía Blanca: El día 24 de julio dio inicio el seminario "Evaluación de Proyectos e Identificación de Riesgos en Contextos de Incertidumbre" a cargo del Dr. Gastón Milanesi.

**Proyecto de Carrera de Especialización en Seguros:** Se encuentra actualmente en etapa de revisión en virtud de las observaciones recibidas en la Comisión de Posgrado.

Maestría en Redes de Datos- Modalidad Consorcio a Distancia con Regionales Mendoza-Paraná- San Francisco y Rosario: Se continúa el dictado del curso llamado "Telefonía Celular" a cargo de los profesores Dr. Ing. Santiago Pérez y Mg. Higinio Facchini, con la participación como docentes invitados de: Dra. Lic. Matilde Césari, Esp. Gerardo Venier y Esp. Alejandro Dantiacq.

Por otra parte, el pasado 23 de julio se llevó a cabo la charla informativa, a cargo del Dr. Santiago Pérez-Director de la Carrera - dirigida a los interesados en la nueva cohorte a iniciarse en el mes de agosto. Continúan las inscripciones abiertas.

**Especialización en Patologías y Terapéuticas de la Construcción:** Continúa el cursado del segundo seminario de la carrera "Patología de Edificaciones I" a cargo de los docentes Dr. Gustavo Palazzo y Dra Viviana Rougier.

Especialización en Enseñanza e Innovación para Carreras Tecnológicas- Modalidad Consorcio a Distancia: Carrera presentada ante CONEAU. Pendiente de evaluación.

**<u>Doctorado en Ingeniería, mención Materiales</u>**: El pasado 04 de julio se llevó a cabo la defensa de tesis del Ing. Miqueas Denardi titulada "Modelación numérica y estudio experimental del hormigón reforzado con fibras híbridas: aplicación a vigas de gran altura", la misma contó con



la participación como tribunal evaluador del Dr. Oscar Möller (UNR), Dr. Daniel Félix (UNS) y la Dra. Marianela Ripano (UNS-FIUBA), quienes calificaron la misma con un sobresaliente diez. De esta forma el Dr. Miqueas Denardi es el 8vo egresado de la carrera en UTN FRCU. Por otra parte, el próximo 12 de agosto se llevará a cabo la defensa de tesis del *Ing. Francisco Delfin* titulada "Recubrimientos en base carbono tipo DLC para proteger aceros en situaciones de desgaste y corrosión".

**Prueba de Suficiencia de Idioma Inglés**: El pasado martes 27 de junio se llevó a cabo la primera instancia evaluatoria del presente año correspondiente a la prueba de Suficiencia de Idioma a cargo de la Dra. Patricia Piter. Se presentaron 29 alumnos de las diferentes carreras de Posgrado y aprobaron todos.

# Secretaría de Extensión Universitaria y Cultura

#### **Cursos y Capacitaciones en desarrollo:**

- Instalación y Reparación de Aire Acondicionado.
- Alemán I y IV.
- Portugués en todos los Niveles.
- Inglés III.
- Inglés I.
- Inyección Electrónica.
- Taller de Coro y canto Coral.
- Taller de Instrumentos y Orquesta de UTN FRCU.

#### **Finalizaron:**

- Asistente en Administración Contable.
- Italiano.
- Programa de Habilidades Blandas para el Liderazgo y la Comunicación Efectiva (Urdinarrain).

Se están por definir las siguientes propuestas:

- Seminario de Oratoria y Storytelling.
- Taller: Autoliderarme para liderar.
- Negociación.
- Introducción en la instalación eléctrica.
- Italiano II.
- Portugués I, II y III.
- Coaching en las Organizaciones
- Introducción a las Instalaciones Eléctricas
- Excel Intermedio
- Buenas Prácticas en Manejo de Gases Refrigerantes de Aire Acondicionado

#### Difusión:



- El día miércoles 2 de julio, se realizó una feria de las carreras en la localidad de Villa Elisa.
- Asimismo, quedó abierto el formulario de Visitas Escolares para que puedan agendar visitas y conocer más sobre nuestras propuestas. Formulario para solicitud de visitas: https://www.frcu.utn.edu.ar/index.php/estudiar/visitas-escolares
- Nos visitaron las Instituciones:

Escuela Secundaria Nº 7 "Héroes de Malvinas".

Escuela Secundaria Nº 28 "Carlos Chabeuf"

Escuela Secundaría Nº 21 Esteban Piacenza.

Esc. Sec. Nº 13 Gral. Manuel Belgrano.

Escuela Sec. N 6 Fraternidad.

Instituto Santa Teresita Obra de Don Bosco.

Instituto Secundario D 236 Sirio Libanés

Instituto D-220 Juventud Unida.

#### Vinculación:

- Se elevó propuesta sobre Curso de Liderazgo y trabajo de Equipos para PGE S.A. San José.
- Se coordinó el desarrollo del Curso de Seguridad para Operadores de Calderas desarrollado en la Planta de Faena de Soychú, Gualeguay.
- Gestión de Charla sobre Objetivos ODS en Evento Gualeguaychú 8 y 9 de agosto.
- Se finalizó curso de Seguridad para Operadores de Calderas desarrollado en la empresa Molinos Río de la Plata.
- Gestión entre UTN FRCU y Termas Villa Elisa por trámite de Registro de Marca de Greta Alba Indumentaria.
- Se articuló junto a docentes, alumnos y capacitador por propuesta sobre capacitación en Manejo de Gases Refrigerantes y Examen Nacional para recibir equipamiento del Programa de Naciones Unidas.
- Se comenzó un curso sobre Excel Básico en Fadel S.A. en la ciudad de Pronunciamiento

#### **Profesorados:**

- Se coordinó las Mesas de Exámenes y cierres de los trayectos que finalizan en Julio 2025.
- El día Sábado 26 de Julio un grupo de 20 estudiantes del PDI finalizaron el recorrido egresando como Profesores.

#### Subsecretaría de Graduados:

#### Búsquedas Laborales:

- Perfil Ing. en Sistemas, Implementador de software para Institución de Concepción del Uruguay.
- Perfil Ing. Electromecánica y Perfil Lic. en Organización Industrial para Empresa Metalúrgica, Concepción del Uruguay.
- Perfil Ing. en Sistemas, Empresa Globalization Partners International.
- Perfil Ing. Electromecánica y Perfil Lic. en Organización Industrial, Metalúrgica San Nicolás.



- Perfil Lic. en Organización Industrial, Empresa frigorífica, Supervisor de Faena.
- Perfil Ing. Electromecánica, Empresa Lambert.
- Perfil Ing. Electromecánica, Metalúrgica Pecarí.

## Secretaría de Planeamiento

#### **Mantenimiento – Servicios Generales:**

- Se reparó y pintó la puerta de acceso al establecimiento por calle Pereira.
- En el aula 74 se instalaron luminarias adicionales para mejorar la iluminación.
- Se han realizado tareas de modificación y adecuación de instalación eléctrica en aulas 53 a 56, debido a que se encontraron deficiencias en circuito de protección de puesta a tierra, polaridades invertidas, etc.
- Se realizaron trabajos de reparación en baños.
- En Laboratorio de LOI, se instalaron tomacorrientes en la mesa que fuera adaptada con anterioridad, uniéndola con la mesa principal.
- Se hicieron reparaciones en puerta de acceso a sala del ascensor.
- Se realizaron varias acciones de limpieza sobre los techos para evitar que se tapen los desagües, ya que en esta época los árboles desprenden gran cantidad de semillas.
- Se continúan las adecuaciones del furgón Renault Trafic para mejorar su funcionamiento.
- Se concluyó con las adecuaciones en el laboratorio de Química de acuerdo a la nueva disposición interna del sector administrativo.
- Se están reorganizando las aulas en función de las necesidades de acuerdo a las inscripciones de cursado en el segundo cuatrimestre.

Grupo de apoyo a la obra edilicia: Se continúa con la confección de planos del nuevo auditorio para solicitar la factibilidad de construcción del mismo, de acuerdo a lo solicitado por el municipio

#### Dirección Administrativa:

- El área sigue desempeñando sus tareas con normalidad.
- Toda la información presentada a Rectorado a mitad de año fue aprobada sin objeciones en cuanto a coincidencias totales entre arqueo, conciliaciones, etc.

#### Secretaría de TICs

- <u>Tareas Operativas intensas</u>: Como cada comienzo de cuatrimestre, atravesaos una sobredemanda de tareas operativas. Por un lado realizamos la creación de todas las aulas virtuales de las asignaturas del segundo semestre, la migración de contenidos del año anterior y la carga de alumnos a las aulas virtuales correspondiente según se hayan aprobado sus inscripciones. El comienzo de clases en las aulas también demanda mucho servicio técnico de asistencia y reparación de dispositivos y sobre todo cables.
- <u>SIU Guaraní:</u> Desarrollamos una personalización del sistema que permita aplicar asignaturas optativas compartidas para dos títulos; como ocurre en Ing. en Sistemas de Información en la que otorga título intermedio y título final, y se comparten electivas. Se modifica la estructura del plan para soportar esas situaciones y se confecciona un instructivo.



- <u>SIU Guaraní Ficha médica</u>: Trabajamos en adecuaciones en el Guaraní, para lograr una ficha medica digital incorporada al sistema. Del análisis realizado se desprende que el ingreso de datos puede tener origen en tres sistemas diferentes del Guaraní: Preinscripción; Gestión y Autogestión. Estamos trabajando en adaptaciones en los dos últimos mencionados, pues en Preinscripción ya está contemplada la funcionalidad. Como salida final, se desarrolla una nueva operación que permita emitir un Reporte con los datos de la Ficha Médica.
- <u>SIU Kolla</u>: Finalizado el período de la encuesta se confeccionaron todos los reportes informativos, que superan los 200.
- SIU Nuevo Proyecto: Nos propusimos el desafío de desarrollar un producto nuevo completamente desde cero, utilizando el Framework Toba, que es con el que está programado el Guaraní, para de esta manera minimizar la variedad de herramientas tecnológicas utilizadas en la facultad, y en consecuencia reducir la necesidad de conocimiento técnico del personal de desarrollo de Tic, que da soporte al abanico de aplicaciones.

El proyecto persigue tres objetivos principales:

- Profundizar el conocimiento y dominio del Framework Toba, que nos permita programar cada vez más rápido.
- Reemplazar tecnológicamente el sistema de Servicios a Terceros, que años atrás se desarrolló en Power Builder siendo ésta hoy en día una tecnología vieja que debemos ir reemplazando.
- Llevar adelante el desarrollo entre diferentes integrantes, trabajando en paralelo sobre el mismo proyecto.
- Recepción de Servidores usados: Realizamos gestiones ante la Fundación del Banco de Entre Ríos, mediante las cuales logramos recibir en carácter de donación la cantidad de cuatro servidores usados. Días atrás viajamos a Paraná para transportarlos hasta nuestra Regional. Estamos evaluando la integridad y capacidad de los mismos, ampliaremos el informe en la próxima reunión cuando hayamos avanzado en los testeos.
- <u>Página Web</u>: Además de las actualizaciones diarias de información, estamos trabajando principalmente en el espacio de Ciencia y Tecnología, desde el último informe a hoy hemos avanzado en los micro sitios del grupo GIBD y del Grupo GIQA.
- <u>Colocación de proyectores</u>: Junto a Secretaría de Planeamiento se cambió el proyector del Aula 31 (Magna) por una unidad nueva. El que se retiró se mandó a un mantenimiento preventivo de limpieza, con el fin de extender su vida útil, y será reubicado en el espacio progresar (Aula 69).
- Cámaras de Video Vigilancia: Desde el último informe del mes de junio, montamos cuatro cámaras de video vigilancia más, de las cuales 2 están plenamente operativas y las otras dos requieren cambios de dispositivos de red y cableado para finalmente unirlas al sistema. También se procedió a la limpieza de las carcasas de las cámaras ubicadas en altura, con lo que cambió drásticamente la nitidez de la imagen.
- II. APROBACIÓN DE ACTAS DE REUNIONES ANTERIORES.



Se pone a consideración el Acta de la Reunión Ordinaria del Consejo Directivo Nº 4 celebrada el día 3 de julio del año 2025.

#### III. TRATAMIENTO DE TEMAS SOBRE TABLAS.

Sin temas sobre tablas.

### IV. ÁREA COMISIÓN ENSEÑANZA, INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTO.

- a. Resoluciones Ad-Referéndum.
  - Resolución Nº 398/2025 D. Concede licencia sin goce de haberes por incremento de grado académico a la Prof. Lucrecia María PITTER, en 1,5 DS como Ayudante de Primera Regular en la asignatura Física I, desde el 01/08/2022 hasta el 13/11/2022 y deja sin efecto la Resolución Nº 557/2022.
  - 2. Resolución N° 399/2025 D. Concede licencia sin goce de haberes por incremento de grado académico a la Prof. Lucrecia María PITTER, en 1,5 DS como Ayudante de Primera Regular en la asignatura Física I, desde el 01/04/2024 hasta el 31/03/2027 o hasta la finalización de la designación en el cargo que la origina. A su vez deja sin efecto parcialmente las Resoluciones 161/2024 CD y 213/2025 D.
  - Resolución Nº 400/2025 D. Reintegra a sus funciones docentes a la Prof. Lucrecia María PITTER, en la Física 1, con 1,5 DS como Ayudante de Primera Regular a partir del 14/11/2022. Asimismo, deja sin efecto la Resolución Nº 713/2022.
  - 4. Resolución Nº 412/2025 D. Designar a la Prof. Lucrecia María PITTER, como Ayudante de Primera interino en la asignatura Física con 0,5 DS desde el 01/04/2025 hasta el 31/03/2026 y posterior redesignación como docente interino hasta la cobertura del cargo.



- Resolución Nº 413/2025 D. Designar a la Prof. Lucrecia María PITTER, con 01 DS como Auxiliar Ayudante de 1ra Interino en la asignatura Física I, desde el 01/08/2022 hasta el 13/11/2022.
- Resolución Nº 419/2025 D. Dispone el cese de la Lic. Verónica Anahí ELIZABELAR, como Auxiliar Ayudante de 1ra Interino, en la asignatura Probabilidad y Estadística, con 0,5 DS, a partir del 02/07/2025.
- 7. Resolución N° 420/2025 D. Dispone el cese de la Prof. Carolina Araceli KLOSTER, como Auxiliar Ayudante de 1ra interino, en la Asignatura Probabilidad y Estadística, con 0,5 DS, a partir del 02/07/2025.
- 8. Resolución N° 421/2025 D. Dispone el reintegro de la Prof. Yanina Vanesa FARHERR, como Auxiliar Jefa de Trabajos Prácticos Interino, en la Asignatura Probabilidad y Estadística, con 0,5 DS, a partir del 03/07/2025.
- 9. Resolución N° 426/2025 D. Concede licencia sin goce de haberes por razones particulares a la Ing. María Agustina KAMMERMANN, en 01 DS como Ayudante de Primera Interina en la asignatura Análisis Matemático I, desde el 04/08/2025 hasta el 30/09/2025.

Desde Comisión de Enseñanza, la Consejera Dra. Ing. Patricia Cristaldo procede a dar lectura al despacho correspondiente:

"La Comisión sugiere aprobar todas las designaciones ad-referéndum detalladas precedentemente, a saber: Resolución N° 398/2025 D, Resolución N° 399/2025 D, Resolución N° 400/2025 D, Resolución N° 412/2025 D, Resolución N° 413/2025 D, Resolución N° 420/2025 D, Resolución N° 421/2025 D, Resolución N° 426/2025 D."

Sometido a votación, se aprueba el refrendo.

Se constituyen Resoluciones N° 344/2025, 345/2025, 346/2025, 347/2025, 348/2025, 349/2025, 350/2025 y 351/2025 CD.



b. Designaciones, re-designaciones, excepciones, títulos, concursos, licencias, etc.

#### Concursos y carrera académica.

 Nota Nº 808-2025 Secretaría Académica eleva solicitud de participación mediante videoconferencia de los jurados externos y veedores para la sustanciación de clase pública y coloquio de concurso.

Desde Comisión se sugiere la aprobación de la solicitud presentada por Secretaría Académica.

Sometido a votación el tema, resulta aprobado. Se constituye **Resolución Nº 352/2025 CD.** 

2. Nota Nº 866-2025 Secretaría Académica eleva Proyectos de Resolución y Nota Nº 854-2025 Departamento Ingeniería en Sistemas de Información eleva propuesta de jurados asociados al proceso de carrera académica.

El tema queda en Comisión hasta el cumplimiento de la documentación requerida para efectuar la evaluación de Carrera Académica.

#### Designaciones docentes.

 Nota Nº 833-2025 y Nota Nº 834-2025. Departamento Materias Básicas solicita Designación de la Ing. María Luz Echazarreta como Docente Auxiliar Ayudante de 1ra interino en la asignatura Análisis Matemático con 1 DS desde 01/08/2025 hasta la finalización de la licencia de la Ing. María Agustina Kammermann.

Desde Comisión de Enseñanza se procede a dar lectura al siguiente despacho de Comisión:

"La Comisión sugiere aprobar las notas Nº 833-2025 y 834-2025 donde el Dpto. Materias Básicas solicita la designación de la Ing. María Luz Echazarreta como Docente Auxiliar Ayudante de 1ra interino en la asignatura Análisis Matemático con 1 DS desde 01/08/2025 hasta la finalización de la licencia de la Ing. María Agustina Kammermann."

Acta Quinta Reunión Ordinaria CD - 13 de agosto de 2025

"2025 - Año de la Educación y el Conocimiento para una Sociedad Justa y Democratizadora"



Sometido a votación, se aprueba el despacho.

#### Resolución Nº 353/2025 CD.

2. Nota Nº 858-2025. Departamento Ingeniería Electromecánica solicita Designación del Ing. Adrián Fernando Silva como Docente Axiliar Ayudante de 1ra en la asignatura Diseño y Fabricación asistido por computadora con 1 DS desde 06/08/2025 hasta la finalización de la licencia del docente Jorge Nicolás Sosa.

La Comisión sugiere la aprobación del docente Silva, según lo solicitado por el Departamento Ingeniería Electromecánica.

Puesto a consideración, se aprueba.

#### Resolución Nº 354/2025 CD.

3. Nota Nº 838-2025. Departamento Ingeniería en Sistemas de Información solicita Designación de la Ing. Claudia Mabel Álvarez como como Docente Auxiliar JTP en la asignatura Algoritmos y Estructuras de Datos con 1 DS desde 01/08/2025 hasta el 31/03/2026.

La Consejera Dra. Ing. Patricia Cristaldo manifiesta el aval de la Comisión para aprobar la designación propuesta por el Departamento Ingeniería en Sistemas de Información.

Sometido a votación, resulta aprobada.

# Resolución Nº 355/2025 CD.

 Nota Nº 857-2025. Secretaría Académica solicita Designación del Lic. Javier Alfredo Pinget como Profesor Adjunto en la asignatura Emprendedorismo con 1 DS desde el 06/06/2025 hasta el 31/03/2026.

A continuación, se procede a dar lectura al despacho correspondiente:



"La Comisión sugiere aprobar la nota Nº 857-2025 donde Secretaría Académica solicita la designación del Lic. Javier Alfredo Pinget como Profesor Adjunto en la asignatura Emprendedorismo con 1 DS desde el 06/06/2025 hasta el 31/03/2026."

Se somete a votación, resultando aprobado.

### Resolución Nº 356/2025 CD.

 Nota Nº 864-2025 y Nota Nº 865-2025. Departamento Materias Básicas solicita Designación de la Prof. Delfina Piccini como Docente Auxiliar JTP en la asignatura Análisis Matemático II con 1 DS desde 04/08/2025 hasta el 31/03/2026.

Desde Comisión, se sugiere la aprobación de la designación solicitada por el Departamento Materias Básicas.

Puesto a consideración del Plenario, se aprueba la misma. Se constituye **Resolución** Nº 357/2025 CD.

# Solicitudes de Escuela de Posgrado

 Nota Nº 848-2025 y Nota Nº 879-2025 – Dirección de Escuela de Posgrado eleva solicitud de prórroga para alumnos de la Maestría en Administración de Negocios y Especialización en Ingeniería Gerencial.

A continuación, desde Comisión de Enseñanza, se procede a dar lectura al siguiente despacho:

"La Comisión sugiere aprobar las notas Nº 848-2025 y Nº 879-2025 donde la Dirección de Escuela de Posgrado eleva solicitud de prórroga para alumnos de la Maestría en Administración de Negocios y Especialización en Ingeniería Gerencial."

Sometido el despacho a votación, resulta aprobado.

Acta Quinta Reunión Ordinaria CD – 13 de agosto de 2025

"2025 – Año de la Educación y el Conocimiento para una Sociedad Justa y Democratizadora"



### Resoluciones Nº 358/2025 y 359/2025 CD.

### Planes de estudios

 Nota Nº 719-2025 Secretaría Académica y Nota Nº 716-2025 Departamento Ingeniería Electromecánica eleva Proyecto de Resolución solicitando aprobar el Reglamento de Proyecto Final de la carrera Ingeniería Electromecánica (en comisión desde la 4ta Reunión Ordinaria).

Nota N° 870-2025 Secretaría Académica, Nota N° 869-2025 y Nota N° 842-2025, Departamento Electromecánica eleva Reglamento de Proyecto Final.

Desde Comisión, se manifiesta el siguiente despacho:

"La Comisión sugiere aprobar las notas dejar el tema en comisión hasta se reciba el acta de depto. correspondiente al tratamiento de este tema.

Asimismo, ésta comisión sugiere en el punto donde especifica la modalidad de defensa "presencial" ajustarse o agregar lo indicado en el ítem 8.2.2 del Reglamento de Estudio."

Por lo antes expuesto, el tema queda en Comisión.

# Programas Analíticos

- 1. Nota Nº 855-2025 Secretaría Académica eleva Notas:
  - Nota N° 835-2025 Departamento Materias Básicas eleva Programas Analíticos.
  - Nota N° 846-2025 Departamento Ingeniería Civil eleva Programas Analíticos.
  - Nota Nº 847-2025 Departamento Licenciatura en Organización Industrial eleva Programas Analíticos.
  - Nota Nº 839-2025 Departamento Ingeniería en Sistemas de Informaicón eleva Programas Analíticos.



> Nota Nº 877-2025 Secretaría Académica y Nota Nº 874-2025 Coordinación de Tecnicaturas elevan Programas Analíticos correspondientes a Tecnicaturas Universitarias.

Desde Comisión de Enseñanza se sugiere la aprobación de las Notas presentas N°835-2025, 846-2025, 847-2025 y 877-2025, las cuales elevan programas analíticos de asignaturas.

Asimismo, se realiza la aclaración de que el programa de la asignatura Emprendedorismo pertenece a la Secretaría Académica.

Sometido el tema votación, se aprueba.

# Resoluciones Nº 361/2025 y 362/2025 CD.

#### Solicitudes de Alumnos

 Nota Nº 806-2025 Alumno Isaías Muga solicita Cursado Intensivo de la asignatura Análisis Numérico. Nota Nº 875-2025 Departamento Ingeniería en Sistemas de Información eleva Planificación intensiva.

La Comisión manifiesta su aval para aprobar la solicitud del alumno Isaías Muga.

Puesto a consideración por el Plenario, se aprueba.

# Resolución Nº 366/2025 CD.

 Nota Nº 805-2025 Alumno Federico Cabrera solicita Cursado Intensivo de la asignatura Base de Datos. Nota Nº 875-2025 Departamento Ingeniería en Sistemas de Información eleva Planificación intensiva.

Desde Comisión se sugiere la aprobación del Cursado Intensivo solicitado por el alumno Federico Cabrera para la asignatura Base de Datos.

Puesto a consideración, se aprueba, constituyendo Resolución Nº 367/2025 CD.

3. Nota N° 837-2025 Alumna Tiziana Nahir Boujon solicita excepción al régimen de correlativas para el cursado de las materias Comercialización e Investigación

Acta Quinta Reunión Ordinaria CD – 13 de agosto de 2025

"2025 - Año de la Educación y el Conocimiento para una Sociedad Justa y Democratizadora"



Operativa. Nota N° 873-2025 – Secretaría Académica eleva situación académica.

A continuación, la Consejera Dra. Ing. Patricia Cristaldo, procede a dar lectura de lo expedido por la Comisión:

"La Comisión expide dos despachos:

I) Por mayoría se sugiere rechazar el pedido de excepción de la alumna Tiziana Nahir Boujon presentada por nota N° 837-2025 para el cursado de las asignaturas Comercialización e Investigación Operativa.

II) Por minoría, aprobar el pedido de excepción de la alumna Tiziana Nahir Boujon presentada por nota N° 837-2025 para el cursado de las asignaturas Comercialización e Investigación Operativa, condicionado hasta las mesas del llamado a mesas de examen final ordinario de septiembre, para aprobar la asignatura Análisis Matemático."

El pleno debate los dictámenes propuestos, procediendo a votar y resultando rechazada la solicitud por mayoría. **Resolución Nº 383/2025 CD.** 

4. Nota Nº 862-2025 Alumno Ramiro Ramírez Antunez solicita excepción al régimen de correlativas para el cursado de las materias Comercialización e Investigación Operativa. Nota Nº 873-2025 – Secretaría Académica eleva situación académica.

Se da lectura al despacho de Comisión correspondiente:

"La Comisión sugiere rechazar el pedido de excepción del alumno Ramiro Ramírez Antúnez presentada por nota N° 862-2025 para el cursado de las asignaturas Comercialización e Investigación Operativa."

Sometido a consideración, se aprueba el despacho, rechazando el pedido de excepción solicitado.

#### Resolución Nº 384/2025 CD.

Acta Quinta Reunión Ordinaria CD – 13 de agosto de 2025

"2025 – Año de la Educación y el Conocimiento para una Sociedad Justa y Democratizadora"



#### Solicitudes de Docentes

 Nota N° 856-2025 – Departamento Ingeniería Electromecánica solicita autorización para participación mediante videoconferencia de docente integrante del tribunal evaluador para defensa de Proyecto Final. Nota N° 868-2025 Secretaría Académica eleva Proyecto de Resolución.

Desde Comisión se sugiere la aprobación de lo solicitado por el Departamento Ingeniería Electromecánica para la defensa de Proyecto Final.

Sometido a votación, se aprueba.

# Resolución Nº 368/2025 CD.

2. Nota N° 880-2025 Departamento Materias Básicas solicita aplicación de Curso Intensivo de la asignatura Análisis Matemático II y eleva Planificación. Nota N° 881-2025 Secretaría Académica eleva Proyecto de Resolución.

A continuación, se procede a dar lectura al siguiente despacho de Comisión:

"La Comisión sugiere aprobar las notas N° 880-2025 y N° 881-2025, donde el Dpto. de Materias Básicas solicita aplicación de Curso Intensivo de la asignatura Análisis Matemático II y eleva Planificación."

#### Resolución Nº 369/2025 CD.

Títulos, excepciones, equivalencias, convalidaciones, etc

- Nota N° 852-2025 y 853-2025 Secretaría Académica eleva trámites administrativos.

Desde Comisión se sugiere la aprobación de las Notas presentadas por Secretaría Académica, las cuales elevan expedientes de egresados, equivalencias y créditos otorgados.

Sometido a votación, resulta aprobado. Se constituyen **Resoluciones Nº 363/2025**, 364/2025, 365/2025, 370/2025, 371/2025, 372/2025, 373/2025, 374/2025, 375/2025, 376/2025,

Acta Quinta Reunión Ordinaria CD – 13 de agosto de 2025

"2025 – Año de la Educación y el Conocimiento para una Sociedad Justa y Democratizadora"



377/2025, 378/2025, 379/2025, 380/2025, 385/2025, 386/2025, 387/2025, 388/2025, 389/2025 y 392/2025 CD.

- c. Día de la Facultad Regional Concepción del Uruguay
  - Nota Nº 883-2025 Decano eleva Proyecto de Resolución que declara el 11 de abril como el día de la Facultad Regional Concepción del Uruguay de la UTN.

Se detalla a continuación, el despacho de Comisión correspondiente:

"La Comisión sugiere aprobar la nota N° 883-2025, donde el Decano eleva Proyecto de Resolución que declara el 11 de abril como el día de la Facultad Regional Concepción del Uruguay de la UTN."

Puesto a consideración, se aprueba.

#### Resolución Nº 381/2025 CD.

- d. Plan de Desarrollo Estratégico FRCU 2025-2035
  - Nota Nº 884-2025 Decano eleva Plan de Desarrollo Estratégico FRCU 2025-2035.

A continuación, la Dra. Ing. Patricia Cristaldo procede a dar lectura al despacho expedido por Comisión:

"La Comisión sugiere aprobar la nota N° 884-2025 donde el Decano eleva Plan de Desarrollo Estratégico FRCU 2025-2035 con las siguientes consideraciones:

- En relación al punto "Se reemplazó el objetivo "lograr" la excelencia académica por "cultivar" la excelencia académica" se sugiere usar el verbo "promover".
- En la página 4 del PDE, quitar del último párrafo la frase "a saber".
- En la página 4 del PDE se sugiere agregar el título: PARADIGMAS DE LA FRCU.
- En la página 5 del PDE se sugiere quitar el artículo "LA" en el apartado CALIDAD ACADÉMICA.



- En la página 29 apartado 1.4, pasarlo a PRIORIDAD MEDIA.
- En la página 41 apartado 4.3, pasarlo como PLAN OPERATIVO."

Sometido a votación el despacho, se aprueba.

Resolución Nº 382/2025 CD.

- V. COMISIÓN PRESUPUESTO, ADMINISTRACIÓN Y PLANEAMIENTO.
  - a. Presupuesto 2025.
    - Dirección Administrativa. Informe económico financiero al 31 de julio de 2025.

"Se toma conocimiento del informe presentado, compilado a través de la carga de información realizada por parte de la Dirección Administrativa de la Facultad; informando los estados financieros, estado de bancos, ingresos, egresos y resultados en las distintas áreas como extensión universitaria, posgrado, tecnicaturas, como así también los gastos de Departamentos, saldos de Grupos, y los gastos de servicios funcionales de la facultad."

#### b. Convenios.

- Convenio Específico entre la FRCU y el Instituto Privado de Educación Secundaria D-133 "María Auxiliadora" sobre promover actividades que permitan la articulación de acciones académicas.
- 2. Convenio Marco entre la FRCU y la Empresa DELTA IT S.A.S.
- 3. Convenio Específico entre la FRCU y la Empresa DELTA IT S.A.S. sobre implementación de Pasantías.
- Convenio Específico entre la FRCU y el Municipio de Santa Anita sobre implementación de Diplomatura Universitaria en Administración y Gestión de PyMEs.

Desde Comisión de Presupuesto se toma conocimiento de todos los convenios presentados.

Acta Quinta Reunión Ordinaria CD – 13 de agosto de 2025

"2025 - Año de la Educación y el Conocimiento para una Sociedad Justa y Democratizadora"



- c. Día de la Facultad Regional Concepción del Uruguay
  - Nota Nº 883-2025 Decano eleva Proyecto de Resolución que declara el 11 de abril como el día de la Facultad Regional Concepción del Uruguay de la UTN.

Tema tratado en punto IV.c.

- d. Plan de Desarrollo Estratégico FRCU 2025-2035
  - Nota Nº 884-2025 Decano eleva Plan de Desarrollo Estratégico FRCU 2025-2035.

Tema tratado en punto IV.d.

Hora de finalización 18:58 hs.

#### VI. RESOLUCIONES DE CONSEJO DIRECTIVO

Número	Concepto
344	Refrenda Res. Decano Nº 398/2025
345	Refrenda Res. Decano Nº 399/2025
346	Refrenda Res. Decano Nº 400/2025
347	Refrenda Res. Decano Nº 412/2025 y 413/2025
348	Refrenda Res. Decano Nº 419/2025
349	Refrenda Res. Decano Nº 420/2025
350	Refrenda Res. Decano Nº 421/2025
351	Refrenda Res. Decano Nº 426/2025
352	Aprueba participación mediante videoconferencia para jurados externos en Concurso Sistemas de Gestión
353	Designa a Ing. María Luz Echazarreta como Aux. Ayte. 1ª interino, asig. Análisis Matemático 1 DS - Notas Nº 833-2025 y 834-2025 - Basicas



354	Designa a Ing. Adrián Fernando Silva como Aux. Ayte. 1ª, asig. Diseño y Fabricación asistido por computadora 1 DS - Nota Nº858-2025 - Electro
355	Designa a Ing. Claudia Mabel Álvarez como Auxiliar JTP, asig. Algoritmos y Estructuras de Datos 1 DS - Nota Nº 838-2025 - ISI
356	Designa a Lic. Javier Alfredo Pinget como Prof. Adjunto, asig. Emprendedorismo con 1 DS - Nota Nº 857-2025. Sec. Académica
357	Designa Prof. Delfina Piccini como Auxiliar JTP, asig. Análisis Matemático II con 1 DS - Nota Nº 864 y 865-2025 - Básicas
358	Aprueba prórroga para alumnos de la Maestría en Administración de Negocios - Nota Nº 848 y 879-2025
359	Aprueba prórroga para alumnos de la Especialización en Ingeniería Gerencial - Nota Nº 848 y 879-2025
361	Aprueba Programas Analíticos Dpto. Materias Básicas, Civil, Sistemas, LOI y asignatura Emprendedorismo- Notas N° 835, 846, 847, 839 y 877
362	Aprueba Programas Analíticos Tecnicaturas - Nota Nº 877 y 874-2025
363	Aprobar equivalencias entre planes para EIA a Fernando Abel Lescano y aprobar por equiv. seminario "Tratamientos de Aguas" de MIA a EIA
364	Convalidar aprobación de totalidad de la currícula en mayor plazo al estipulado por el punto 51 de la Ordenanza N°1924, para Fernando Abel Lescano EIA
365	Aprobar el Certificado final de estudios y solicitar extensión de diploma de Fernando Abel Lescano - EIA
366	Aprueba Cursado Intensivo asig. Análisis Numérico alumno Isaías Muga Notas 806 y 875-2025 - ISI
367	Aprueba Cursado Intensivo asig. Base de Datos al alumno Federico Cabrera - Nota N° 805 y 875-2025 - ISI
368	Aprueba participación mediante videoconferencia docente integrante del tribunal evaluador para defensa de Proyecto Final - Notas N° 856 y 868-2025 - Electro
369	Aprueba Curso Intensivo asig. Análisis Matemático II y eleva Planificación - Básicas Nota N° 881-2025
370	Solicita la extensión del diploma y certificado analítico para Martin Damian Fernández - ISI



371	Convalidar la aprobación de la asignatura PS sin haber aprobado su correlativa Inglés II para el alumno Rodrigo D. Sanchez
372	Solicita la extensión del diploma y certificado analítico para Rodrigo Delis Sanchez - Electro
373	Solicita la extensión de diploma de la egresada Gabriela Fernanda PRETTO, Maestría en Ingeniería Ambiental.
374	Solicita la extensión de diploma del egresado Miqueas Ceferino DENARDI, Doctorado en Ingeniería, Mención Materiales.
375	Solicita la extensión de diploma del egresado Ruben Emilio Retamar, Especialización en Ingeniería en Calidad.
376	Reemplazar Acta examen en Rectorado por copia Tomo A03 Folio 10,de asig. Trabajo de Tesis y de Otras Actividades Complementarias MIA de fecha 27/02/2025.
377	Rectifica Art. 1º de Resolución Nº 178/2025 CD nombre de asignatura
378	Rectifica Anexo I de Resolución Nº 26/2025 CD nombre de asignatura
379	Concede equivalencias en Algebra, Química, Inglés I, Inglés II, Probabilidad y Estadística y Análisis Matemático alumno José Manuel CASTILLO JURIOL - LOI
380	Concede equivalencia en Probabilidad y Estadística al alumno Rodrigo Gabriel DOLHARTZ - LOI
381	Declara el 11 de abril como el día de la Facultad Regional Concepción del Uruguay de la UTN
382	Aprueba Plan de Desarrollo Estratégico
383	No aprueba excepción para alumna Tiziana Nahir Boujon
384	No aprueba excepción para alumno Ramiro Ramirez Antunez
385	Otorga equivalencias a Jimenez Lucas Informatica II e Investigacion Operativa - LOI
386	Otorga equivalencia a Maria Gisela Brelaz Ing. y Sociedad - ELECTRO
387	Reemplaza Acta de Examen existente en el Rectorado, Tomo A02 Folio 235.
388	Anula RCD 286/2025 y solicita título de Pierina Antonella Rodríguez



389	Rectifica Nº de legajo Res 137/2025 CD
390	Deja sin efecto Res. N°325/2025 CD y Cambia funciones docente Diego Conte
391	Deja sin efecto Res. N°318/2025 CD y Cambia funciones docente Andrea Vivian
392	Otorga aprobación de la asignatura Taller de Programación por créditos, para Máximo Fraisinet